11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 24.07.2006 13:20:35

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.07.2006 22:34:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18450/answer/18451




YBaxaemuiti KoncranTtun! Heo0xomrMOCTh Maccaxeil - 3TO CIIOPHBIHM BOIIPOC, ¥ KaXkA0T0 yposora Ha
3TOT CYeT CBoe MHeHUe. Kak u [ig m1000# IpoLenyphl, A1 MaccaXa eCTh CBOU IT0OKa3aHUs 1
IIPOTUBOIIOKa3aHus. Ero Heo6X0IUMOCTh OIIPEeNesieTCs OCiie HEIIOCPEACTBEHHOTO (PEKTAIBHOTO)
ocMOTpa. Yoayu!



